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SESSÃO ORDINÁRIA 
ATA N°14/2021 

PRESIDENTE:- Vereador Franciley Preto Godoi "Poim" 
VICE-PRESIDENTE:- Vereador Mauro Bertoli 
10 SECRETÁRIO:- Vereador Valdeir Tiago Batista Cordeiro de Lima 
2° SECRETÁRIA:- Vereadora Jossuela Martins Pirelli Pinheiro 

Aos dezessete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte um, às 16:00 horas, realizou-se 
no Plenário Valmor Santos Giavarina a décima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Apucarana, Estado do Paraná, sob a Presidência do Sr. Vereador Franciley Preto Godoi 
"Poim", e com a presença dos Srs. Vereadores:- Antonio Garcia, Antonio Luciano Facchiano, 
Antonio Marques da Silva "Marcos da Vila Reis", Jossuela Martins Pirelli, Lucas Ortiz Leugi, 
Luciano Augusto Molina Ferreira, Mauro Bertoli, Moisés Tavares Domingos, Rodrigo Lauer 
Lievore "Recife" e Valdeir Tiago Batista Cordeiro de Lima. Havendo número legal, Sr. 
Presidente declarou abertos os trabalhos desta Sessão, na forma regimental, designando o Sr. 
Vereador Moisés, para que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia. Feita sua leitura, Se 
Vereadora Jossuela, em questão de ordem, pediu um minuto de silêncio pelo falecimento da 
Professora e Diretora Tatiane Andrea Agrela Felipe Chineili, de 38 anos, vítima do Covid-19. 
Sr. Vereador Antonio Marques, em questão de ordem, pediu um minuto de silêncio pelo 
falecimento do empresário Sr. José Lopes, pelo Sr. Edilson, funcionário da Copel e também 
pelo Sr. Juliano, que fazia parte da Renovação Carismática Católica da Diocese de Apucarana, 
que estava trabalhando no litoral de Santa Catarina nos últimos meses. Vítimas do Covid-19. 
Acatando o pedido da 5? Vereadora Jossuela e do Sr. Vereador Marcos da Vila Reis, fez-se 
um minuto de silêncio. A seguir, Sr. Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 3 de maio do ano em curso, que não havendo objeção, a Ata estava aprovada, 
conforme dispõe o § 3°, Artigo 174 do Regimento Interno. Informou aos Vereadores e 
Vereadora que se encontrava a disposição nos Anais desta Casa, a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 10 de maio de 2021. Solicitou ao Sr. 10  Secretário que procedesse à leitura do roteiro de 
Expediente. ROTEIRO DE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 17 DE 
MAIO DE 2021. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DA PREFEITURA E SEUS 
SETORES:- Oficio GAB-168/21, solicitando convocação de Sessões Extraordinárias. 
PROJETOS DE LEI APRESENTADOS:- Projeto de Lei n° 53/2021, de autoria dos Srs. 
Vereadores Moisés Tavares Domingos e Tiago Cordeiro de Lima, que dispõe sobre a 
proibição de queimadas no Município de Apucarana, e dá outras providências. Projeto de Lei 
n° 54/2021, de autoria dos Srs. Vereadores Antonio Luciano Facchiano e Jossuela Martins 
Pirelli, que Institui o passe livre no transporte coletivo municipal para gestantes carentes, e dá 
outras providências. Projeto de Lei n° 55/2021, de autoria do Sr. Vereador Rodrigo Lauer 
Lievore, que Dispõe sobre a contratação de trabalhadores a partir de consulta ao Banco de 
Dados da Agência do Trabalhador do Município de Apucarana/PR (SINE) pelas empresas 
concessionárias, permissionárias e terceirizadas de serviços públicos municipais, no Município 
de Apucarana, como especifica. MOÇÃO APRESENTADA:- Moção n°7/2021, de autoria 
do Sr. Vereador Moisés Tavares Domingos, que solicita MOÇAO DE APLAUSOS, para o 
jovem apucaranense Giovane Vieira de Paula, por se destacar em âmbito nacional e 
internacional, por sua participação na Copa do Mundo de Paracanoagem na Hungria e por 
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garantir sua vaga nos Jogos Paralímpicos de Tóquio. INDICAÇÕES APRESENTADAS:-
553 a 557/2021,Vereador Franciley Preto Godoi "Poim"; 558 a 562/2021, Vereador Lucas 
Ortiz Leugi; 563 a 567/2021, Vereador Antonio Marques da Silva "Marcos da Vila Reis"; 568 
a 570/2021, Vereadora Jossuela Martins Pirelli - Professora Jossuela; 571 a 575/2021, 
Vereador Antonio Luciano Facchiano; 576 a 577/2021, Vereador Mauro Bertoli; 578 a 
582/2021, Vereador Rodrigo Recife; 583 a 587/2021, Vereador Moisés Tavares Domingos; 
588, Vereador Antonio Garcia; 589 a 590/2021,Vereador Tiago Cordeiro de Lima; 591 a 593, 
/2021, Vereador Luciano Augusto Molina Ferreira.A seguir, passou-se para a fase de 
EXPEDIENTE. Estavam inscritos para fazer uso da palavra, por um período de três minutos, 
sem apartes, os seguintes Vereadores:- MOISÉS TAVARES DOMINGOS, LUCAS ORTIZ 
LEUGI, ANTONIO MARQUES DA SILVA, ANTONIO GARCIA, TIAGO CORDEIRO DE 
LIMA, FRANCILEY PRETO GODOI, MAURO BERTOLI e JOSSUELA MARTINS 
PIRELLI. Sr. Vereador Moisés, com a palavra, comentou sobre a viagem que fez a Curitiba, 
cumprindo agenda em alguns órgãos do Estado, que foi bastante extensa e bastante produtiva 
em relação às Emendas que estavam abertas do Governo do Estado juntamente com o 
Deputado Tercílio Turini, o qual abriu agenda na FUNDEPAR, na Paraná Esportes, na 
Secretaria de Justiça, Família e Trabalho. Agradeceu ao Sr. Presidente, que esteve também em 
nome da Câmara. Comentou sobre a falsa enfermeira que foi presa pela manipulação, 
aplicação e desenvolvimento de trabalho voluntário junto a Central de Vacinação no Lagoão 
com relação à vacinação ao Covid-1 9, que, infelizmente, foram surpreendidos com uma 
notícia bastante grave com relação àquela pessoa, descobrindo em sua casa doses de vacinas, 
injeções, e uma série de outras situações que comprometiam bastante. Reconheceu o trabalho 
do Vereador Lucas Leugi por ter levantado e recebido aquela denúncia e ter insistido com 
relação ao Ministério Público e a Polícia Civil, e lembrou que aquele caso deixava de ser 
apenas um caso de Polícia e passava a ser também um caso de responsabilidade da Câmara 
Municipal, uma vez que estavam falando de recursos públicos e de Plano Municipal de 
Imunização e que precisavam saber exatamente quais foram os motivos, as inspirações, as 
maiores motivações para que ela praticasse aquele ato criminoso. Disse que, na segunda-feira, 
ele e o Vereador Lucas Leugi enviaram oficio a todos os Vereadores pedindo assinatura para 
que se criasse de forma bastante transparente, sem lado político, uma Comissão que pudesse 
contribuir com os trabalhos de investigação. Sr. Vereador Lucas Leugi, com a palavra, sobre o 
caso da falsa enfermeira, disse que após denunciar o fato da questão da falsa enfermeira, a 
Prefeitura soltou uma nota de que ela era uma técnica em enfermagem, o que foi desmentido; 
depois falou que era boato, e foi desmentido; depois falou que ela só conferia documentos, o 
que era mentira e foi desmentido; e, que, havia pouco o Prefeito que precisava ser mais 
responsável, na sua live falou que aquela falsa enfermeira poderia ter sido infiltrada lá. Pediu 
para colocar o áudio como prova com a voz de quem infiltrou a falsa enfermeira lá. Após 
ouvirem o áudio disse que a voz era do Luciano e que o Prefeito não precisava nem investigar, 
que estava ali à prova, que parasse de falar besteira em live, que parasse de colocar as pessoas 
em xeque, que tinha que assumir responsabilidade de homem. Disse que tinha seu nome e o 
seu sobrenome, que nasceu naquela cidade, para ter que ouvir em live de Prefeito uma besteira 
daquela. Disse que se alguém citasse o seu nome numa brincadeira de mau gosto daquela ia 
acionar a Polícia, o Ministério Público, o que tivesse que acionar. Disse ao Sr. Prefeito Júnior 
da Femac que não brincasse com o caráter das pessoas, que medisse suas palavras, que na hora 
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de ir lá no aeroporto pegar a caixa de vacina abraçar e sair na foto aí não era politicagem, que 
agora tudo era politicagem. Sr. Vereador Antonio Marques, com a palavra, disse que tudo que 
estavam vivenciando era um fato lamentável, que era inadmissível que uma situação como 
aquela viesse a acontecer numa cidade cujo trabalho bem organizado de vacinação estava 
sendo feito pela Secretaria de Saúde. Disse que acreditava e confiava no trabalho da Polícia 
Civil, no trabalho do Ministério Público e também na sindicância que a própria Prefeitura 
abriu para investigar aquilo. Após explanação feita, tranqüilizava a população de Apucarana, 
que todos aqueles que foram vacinados receberam vacina, o que não podiam fazer era colocar 
um pânico na população. Disse que, como Vereador, usando as palavras do Delegado e 
também tinha aquilo no seu coração, que não podiam naquele momento tão sério, de 
pandemia, onde estavam perdendo pessoas próximas, estavam chorando todo dia amigos e 
familiares que estavam perdendo, pessoas maravilhosas que trabalhavam, que eram honestas, 
que estavam perdendo a vida por causa da falta de vacina, que uma dose podia salvar uma 
vida, dez doses salvar dez vidas, quanto mais vacina chegasse melhor ainda, e, que não 
podiam permitir que tal coisa acontecesse. Parabenizou o Sr. Prefeito Júnior, à Polícia, a 
Promotoria Pública, até para o Vereador Lucas que o pessoal o parabenizou bastante nas redes 
sociais pela questão da denúncia, apesar de pensar que o pânico nunca era a melhor coisa a se 
fazer, que o melhor era resolver a situação do que colocar o pânico na população, o 
importante que a Prefeitura tomou providência, que o Prefeito tanto quanto eles estava muito 
preocupado com aquela situação e com certeza seria resolvida o mais rápido possível. Sr. 
Vereador Antonio Garcia, com a palavra, disse que a polêmica continuava tanto na CPI do 
Congresso, como na falsa enfermeira, que lá no Congresso o pessoal falava que eram os 
processados que iam julgar o inocente e que eles estavam colocando palavras nas pessoas, 
querendo dizer de toda maneira que não comprou as vacinas, que a culpa era do Presidente e 
que estava uma polêmica lá. Disse que o Sr. Vereador Lucas fez a denúncia, que hoje teve 
pessoas amigas que estavam preocupadas, não sabiam se tomaram a vacina ou não, e que, o 
mais rápido possível fizessem o esclarecimento, porque se tinha um controle das pessoas que 
foram vacinadas, aquilo precisava ser esclarecido. Disse que tinha feito uma indicação na 
Sessão de hoje pedindo para fazer pavimentação de calçada no Distrito de Vila Reis, que no 
mandato passado foram feito várias calçadas, mas estava faltando ainda 50% e o povo estava 
andando no meio do asfalto com os carros, porque não tinha calçada. Sr. Vereador Tiago, com 
a palavra, após cumprimentos feitos, disse que na semana passada recebeu a visita do 
Deputado Estadual Cobra Repórter, onde fizeram uma reunião junto com o Sr. Prefeito por 
vídeo conferência com o Diretor Presidente da CEASA Paraná, para tratar da implantação da 
unidade do CEASA em Apucarana. Disse que a conversa evoluiu bastante, o Sr. Prefeito já 
cedeu o espaço para a instalação. Agradeceu e parabenizou o Deputado Cobra Repórter pelo 
empenho. Falou da falsa enfermeira que se infiltrou na frente de vacinação da COVID. Disse 
que a equipe da Saúde vinha fazendo um trabalho belíssimo na vacinação, que era a oitava 
cidade do Paraná que mais tinha vacinado, e que não podiam jogar todo aquele trabalho no 
lixo por conta de uma criminosa que foi presa. Agradeceu o trabalho do Sr. Vereador Lucas 
Leugi, que recebeu a denúncia e apurou. Disse que o Sr. Prefeito assim que soube da notícia 
tomou as atitudes necessárias, publicou urna Portaria proibindo voluntários na vacinação, 
afastou o funcionário Luciano e instaurou uma sindicância, que aquilo mostrava o respeito, o 
compromisso e a seriedade que ele tinha como o povo de Apucarana. Disse que o caso estava 
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com a polícia, e que a mesma tinha o poder de quebra de sigilo bancário, telefônico, tinha o 
poder de investigação, o Ministério Público e a sindicância que foi instaurada pelo Sr. Prefeito 
para estar apurando aquilo, e que eles tinham que acompanhar a fundo, e que os responsáveis 
fossem identificados e punidos. Sr. Vereador Mauro Bertoli, com a palavra, disse que a 
respeito da falsa enfermeira, o Secretário de Saúde Kaneta e o Delegado Marcos garantiram 
para a sociedade que o que a falsa enfermeira aplicou foi a vacina, não foi nenhuma outra 
substância. Disse que a falsa enfermeira extorquiu algumas doses da vacina que foram 
encontradas em sua casa, mas não foi trocado o medicamento. Disse que tinha mais de 900 
servidores na Saúde que vinha fazendo um excelente trabalho, e que o Sr. Prefeito estava a 
mais de ano atentamente em cima da pandemia fazendo um trabalho sério, e que não podiam 
agora por causa de uma mulher que tentou extorquir a saúde, colocar em cheque o trabalho de 
todos os profissionais da saúde. Disse que o Sr. Prefeito quando soube tomou as providências 
cabíveis, a mulher estava presa, o Ministério Público, a Polícia Civil abriu investigação, e foi 
aberta uma sindicância na Autarquia de Saúde e que o servidor assumiu a responsabilidade e 
foi afastado. Disse que fiscais iam fazer o seu papel de acompanhar o Ministério Público, a 
Polícia Civil e acompanhar a sindicância da Autarquia de Saúde. Que confiava no Sr. Prefeito 
que vinha fazendo uma excelente gestão, que além da pandemia, a gestão não parava, foi 
anunciado essa semana mais de 15 milhões de investimentos para contorno na entrada da 
cidade. Parabenizou o Sr. Prefeito por todas as atitudes tomadas frente a aquele problema. Si,  
Vereadora Jossuela, com a palavra, parabenizou a equipe de futsal feminino Sicoob/Dânes 
Apucarana, pela vitória no campeonato paranaense da Série Prata. Disse que ficava muito feliz 
e agradeceu aos Srs. Vereadores Moisés e Tiago que estiveram em Curitiba buscando recursos 
para o esporte de Apucarana. Disse que era com tristeza que via o comportamento da falsa 
enfermeira. Que acreditava na Polícia Civil, no Ministério Público, na sindicância da 
Autarquia Municipal de Saúde e no trabalho do Sr. Prefeito Júnior da Femac, e que podiam 
sim montar uma Comissão para acompanhar aquela investigação. Sr. Presidente, disse que 
fazia sua a palavra dos Srs. Vereadores a respeito da barbaridade que aconteceu na vacinação. 
Disse que não era por motivo de uma pessoa que se infiltrou com maldade, com má intenção, 
que estava sendo apurado através do Delegado, da Promotora Fernanda, do Sr. Prefeito que 
abriu sindicância na Autarquia da Saúde, que iam deixar de falar do pessoal da saúde, que 
vinha fazendo um excelente trabalho, trabalhando de sábado, domingo para vacinar o povo de 
Apucarana para salvar vidas. Disse que a população podia ficar tranquila que a vacina que foi 
aplicada era legal. Disse que era um momento de reflexão, de acreditar que a saúde continuaria 
fazendo um excelente trabalho na vacina, na pandemia, e acreditava também no Sr. Prefeito 
Júnior da Femac, que esteve à frente conduzindo os trabalhos para que pudessem juntos salvar 
vidas apucaranenses. Que acreditava no Secretário Beto Preto que estava preocupadíssimo 
com a pandemia, e que tinha ido para Brasília pedir mais vacinas. Disse que os Vereadores 
estavam ali para fiscalizar tudo, apurar, não tinha nada jogado de baixo do tapete, quem era o 
culpado tinha que pagar. Disse que esteve em Curitiba com o Secretário Beto Preto, com o 
Governador, Casa Civil, Guto Silva, esteve no SEDU com o João Carlos Ortega, na 
COHAPAR também com o Jorge, conseguindo várias coisas para Apucarana, Pirapó e Caixa 
de São Pedro, que aquele era o papel do Vereador de correr atrás de Emendas para ajudar o Sr. 
Prefeito. Agradeceu a compreensão de todos os Srs. Vereadores e Vereadora, e que juntos iam 
apurar e acompanhar a investigação da Polícia Civil, da Promotora Fernanda e também a 
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sindicância que o Sr. Prefeito abriu. Encerrada a fase de Expediente, as indicações 
apresentadas foram aprovadas, conforme dispõe o Artigo 210 do Regimento interno. A seguir, 
Sr. Presidente declarou aberta a pauta da ORDEM DO DIA. MATÉRIAS EM SEGUNDO 
TURNO:- Projeto de Lei n° 34/2021, de autoria do Sr. Vereador Lucas Ortiz Leugi, que 
DECLARA DE UTILIDADE PUBLICA A ASSOCIAÇÃO LOKOMOTIVA FUTSAL 
APUCARANA, COMO ESPECIFICA. Colocado em discussão. Sr. Vereador Lucas Leugi, 
com a palavra, agradeceu a primeira votação do Projeto de Lei aprovado por unanimidade. 
Agradeceu o trabalho que a Sra Vereadora Jossuela fez no esporte, a Lokomotiva era urna 
equipe que sempre prestou um serviço à comunidade. Disse que o assunto que estava tratando 
hoje era muito sério. Disse que era apenas a ponta do iceberg, que quando o Sr. Prefeito soube, 
pode ter tornado as medidas que de fato e do cargo deveriam ser tomadas, só que para a 
população, as notas da Autarquia Municipal de Saúde, não foram aquelas. Disse que todo 
mundo lia jornal, via reportagem, acompanhava a internet nos últimos dias, e que diziam que 
era boato, primeiro que era técnica, depois que não aplicava vacina, enfim, só queria a 
verdade, e que se a culpa não era do Sr. Prefeito, tinham que descobrir os culpados, e a 
Câmara tinha aquele papel sim, era para aquilo que foram eleitos. Disse que os Srs. 
Vereadores saíram de urna reunião com o Sr. Prefeito antes da Sessão, e que todos disseram 
que acreditavam no trabalho da Polícia, do Ministério Público, indagou por que iam fugir da 
CPI. Disse que a cidade esperava aquilo deles, e indagou qual a dificuldade de ter três pontos 
de investigação, de chamar a mulher para ouvi-Ia. Disse que tinha investigação da polícia, do 
Ministério Público, e que não custava num momento tão crítico a Câmara Municipal de 
Apucarana, no papel de fiscalizadora instaurar uma Comissão Processante, uma Comissão de 
Investigação. Pediu a todos que refletissem e que instaurassem a Comissão de Investigação na 
Casa. Colocado em votação Sr. Vereador Molina, em justificativa de voto, parabenizou o Sr. 
Vereador Lucas pelo Projeto. Disse que a equipe Lokomotiva, era um time de futsal que 
representava Apucarana com galhardia nas competições. Disse que o seu voto era favorável. 
Disse que em relação à situação da falsa enfermeira, da falsa técnica de enfermagem, que na 
verdade, ela era 171; Que o Luciano era urna pessoa séria, tinha 33 anos de serviço público, 
uma pessoa idônea, e que sentia muito por ele ter sido afastado. Disse que, em relação às 
investigações, o Delegado tinha decretado a prisão por tempo indeterminado. Disse que tinha 
muita coisa para ser investigada, que a mesma falou que aplicou as doses em pessoas de 
Mandaguari e que aquilo era muito grave. Após comentário feito a respeito do assunto, 
parabenizou o trabalho do Sr. Vereador Lucas em apurar a denúncia. Disse que de todas as 
pessoas envolvidas, quem teve má fé foi à falsa enfermeira, porque não houve má fé do Sr. 
Prefeito, nem do Luciano, nem do pessoal da saúde, ela teve má fé, ela estava mal 
intencionada, era caso de estelionato. Declinou o seu voto favorável ao Projeto. Sra Vereadora 
Jossuela, em justificativa de voto, parabenizou a Associação Lokomotiva Futsal Apucarana, 
em nome do Vanderlei e do Flávio que por muito tempo representaram Apucarana no futsal e 
foram representantes do JAVIS. Disse que o Prefeito Júnior sempre apoiou a equipe com 
transporte, com local de treinamento e que era uma equipe muito organizada. Declinou seu 
voto favorável ao Projeto. Sr. Vereador Lucas Leugi, em justificativa de voto, disse que em 
seu depoimento de amanhã na Promotoria ia dizer que aquela senhora desviava vacina desde 
quando estava na Clínica Habitar e, que tinha prova, que não era desde o dia 8, era de muito 
tempo que ela tinha acesso às vacinas e que ela oferecia vacina para os outros. Disse que tinha 
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as provas em seu celular, que se os Srs. Vereadores quisessem poderia mostrá-las após a 
Sessão. A seguir, Sr. Presidente colocou em votação o Projeto, o qual foi APROVADO. 
Projeto de Lei 0  38/2021, de autoria do Executivo Municipal, que O AUTORIZA A 
PROCEDER A ALIENAÇÃO DE IMOVEIS E DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
INCENTIVOS PREVISTOS NA LEI MUNICIPAL N°009, DE 25/03/2002, PARA A 
EMPRESA ARSENAL CONFECÇÕES MILITARES LTDA.,- ME, COMO ESPECIFICA. 
Colocado em discussão e em votação, foi APROVADO. Projeto de Lei à, 39/2021, de 
autoria do Sr. Vereador Antonio Marques da Silva, que DISPÕE SOBRE A 
CONTRATAÇÃO PUBLICA NAS LICITAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
APUCARANA, CONFORME ESPECIFICA. Colocado em discussão e em votação, foi 
APROVADO. MATÉRIAS EM PRIMEIRO TURNO:- Projeto de Lei n° 25/2021, de 
autoria do Executivo Municipal, que DISPOE SOBRE AS DIRETRIZES PARA 
ELABORAÇÃOO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 20225  
CONFORME ESPECIFICA. Informou que os Pareceres referentes a este Projeto eram pela 
sua livre tramitação. Colocado em discussão e em votação, foi APROVADO. Projeto de 
Resolução n° 5/2021, de autoria da Mesa Executiva, que ALTERA A REDAÇÃO DE 
ARTIGOS E INCISOS DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
APUCARANA, COMO ESPECIFICA. Informou que os Pareceres referentes a este Projeto 
eram pela sua livre tramitação. Colocado em discussão e em votação, foi APROVADO. 
MATÉRIAS EM DISCUSSAO ÚNICA:- Moção n° 6/2021, de autoria do Sr. Vereador 
Rodrigo Lauer Lievore, que SOLICITA MOÇÃO DE APLAUSOS PARA O MENINO 
PEDRO LUIGI JARENKO LENHARO, POR SE DESTACAR EM AMBITO NACIONAL E 
INTERNACIONAL, QUEBRANDO O RECORDE MUNDIAL, SE TORNANDO A 
PESSOA MAIS NOVA DO MUNDO A CONSEGUIR IDENTIFICAR O MAIOR NÚMERO 
DE BANDEIRAS NACIONAIS E SUAS RESPECTIVAS CAPITAIS, DIVULGANDO O 
NOME DA CIDADE DE APUCARANA PARA TODO O BRASIL E MUITOS PAÍSES. 
Informou que os Pareceres referentes a esta Moção eram pela sua livre tramitação. Colocado 
em discussão, Sr. Vereador Rodrigo Recife, com a palavra, parabenizou o Sr. Vereador Lucas 
pela investigação e pela forma que trouxe à tona aquela denúncia. Falou que confiava no 
trabalho da Polícia Civil e na vontade do Sr. Prefeito em resolver aquela questão e que o 
Ministério Público e a Polícia Civil eram os órgãos competentes para conduzir as 
investigações. Sobre a Moção de Aplausos, disse que o Pedrinho conquistou o recorde 
mundial se tomando o menino mais jovem a memorizar bandeiras e capitais do mundo. 
Nascido em 31 de dezembro de 2017, conquistou o recorde em 17 de abril de 2021, aos 3 
anos, 3 meses e 17 dias de idade. Disse que naquele desafio Pedrinho adivinhou 240 bandeiras 
de países e suas capitais. Disse que o nome de Apucarana era levado, não só para o Brasil, mas 
para alguns lugares do mundo, e que ele participou de diversas matérias jornalística. Que Deus 
desse sabedoria e discernimento para os pais, para que conduzissem aquele talento e aquele 
dom maravilhoso que o apucaranense Pedrinho Lenharo possuía. Pediu o voto favorável dos 
colegas Vereadores. Colocada em discussão, usaram da palavra para comentar sobre a Moção 
de Aplausos os Srs. Vereadores Molina, Tiago, Recife. Moisés e Antonio Marques, os quais 
parabenizaram o Vereador Recife pela apresentação da Moção e declinaram seus votos 
favoráveis. Colocada em votação, foi APROVADA. Requerimento n° 29/2021, de autoria do 
Sr. Vereador Antonio Garcia, que SOLICITA PEDIDO DE INFORMAÇOES AO DIRETOR 
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GERAL DO DER - DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO PARANÁ, 
SOBRE A CONSTRUÇÃO DE UM RETORNO NA PR 170, RODOVIA DOM ROMEU 
ALBERTI (RODOVIA DO MILHO). EM FRENTE À PEDREIRA APUCARANA E A 
CHÁCARA MONTEIRO, NO MUNICÍPIO DE APUCARANA. Colocado em discussão, Sr. 
Vereador Antonio Garcia, com a palavra, explicou sobre o motivo de seu pedido. Pediu o voto 
favorável dos Srs. Vereadores. Colocado em discussão e em votação, foi APROVADO. 
Indicação O  540/2021, de autoria do Sr. Vereador Antonio Luciano Facchiano, que sugere a 
Interligação através do Programa Interbairros, da Rua Rosa Ribeiro Zacarias, no Jardim 
Catuaí, com a Rua Josué Pires da Silva, no Jardim Eldorado. Colocada em discussão, Sr. 
Vereador Facchiano comentou sobre o seu pedido. Colocada em votação, Sr. Vereador Tiago e 
a Sr' Vereadora Jossuela usaram da palavra em justificativa de voto, cumprimentando e 
parabenizando o Sr. Vereador Facchiano pela Indicação. Colocada em votação, foi 
APROVADA. Esgotadas as votações das matérias constantes na pauta da Ordem do Dia, Sr. 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, na forma regimental, lembrando aos Srs. 
Vereadores e Vereadora das Sessões Extraordinárias que seriam realizadas amanhã, sendo a 
primeira, às 14h00 e a segunda às 14h40. A íntegra desta Sessão encontra-se transcrita nos 
Anais desta Casa, bem como sua gravação em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube. 
Demais tramitações das matérias, bem como suas votações, podem ser acessadas através do 
site SAPL - Sistema de Apoio Legislativo, www.sapl.apucarana.pr.leg.br. Para constar, eu, 
Marilza Bossa Wszolek, taquigrafa, digitei a presnte Ata, a qual vai assinada pelo Sr. 
Presidente e pelo Sr. 1° Secretário. 

Vereadorrancy Pret"Poim" 
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Vereador Valdei 
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ÁRIO 


